小学数学二年级下册第五六单元测试题

1、 填一填。（每格1分，共36分）

1、3700  3800  3900  （   ）  （   ）               （   ）（   ）998  997

2、 由4个千，3个十和8个一组成的数是（    ），读作（             ）。

3、 一万里面有（      ）个千，10个百是（        ）。

4、 最大的三位数是（    ），最小的四位数是（    ）。

5、 800比500大（    ），比90大70的数是（    ）。

6、 和999相邻的两个数是（    ）和（    ）。

7、 在数位顺序表中，从右起第四位是（    ），第五位是（    ）。

8、 在○里填上“<”“=”或“>”。
  929○992    3400○4300   999○1001

  2千克○1900克   5千克○500克   6千克○5979克
9、 把下面的数按从小到大的顺序排列。
  1021     924   528   2003  1201

（    ）<（    ）<（    ）<（    ）<（    ）

10、 [image: image1.jpg]


在下面的（）里填上合适的单位。
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    600（   ）   80（  ）      15（   ）        4（   ）

11、 一篇文章的字数是3046字，约是（    ）字。 一台电脑售价为5998元，约是（   ）元。

12、 □里最大能填几？

    904□<9048    6321>6□30    □99<1000
2、 选择题。（把正确答案的序号写在括号里）（10分）

1、 在2050、3900、8002、8401中，只读一个零的数有（  ）个

   ① 1    ②  2   ③  3

2、 “7”在百位上的数是（  ）。

   ① 7007   ② 9700   ③5670 

3、 一个四位数，它的最高位是（  ）。

   ①万位   ② 千位  ③百位
4、 3000克的棉花和3千克的铁比，（  ）的说法正确的？

   ①铁重一些    ②棉花重一些  ③3000克的棉花和3千克的铁一样重
5、 比3120多得多的数是（  ）。
    ①5300   ②3400   ③ 3100
3、 算一算。（20+6=26分）

1、 口算。

   600+700=         1400-500=      750-50=          1000+40=

  4500-1000=         3100+400=      2000+1800=      6400+300=

  80+50=           3000+2000=      800+700=        9000-400=

  160-80=           1500-600=       130-50=         500+300=

   1700-500=         3200-2000=      70+90=         1400+800=

2、 计算

500+300=             7020-5000=          900+70=

9000+30=             2060-30=            6300-400=

4、 解决问题（4+4+5+6+9=28分）

1、 轮船           火车

能做900人       能坐1700人

帮我算一算，一艘轮船比一列火车少坐多少人？

2、 6箱苹果一共重30千克，平均每箱苹果重多少千克？

3、 妈妈：我的体重是：56千克。

   爸爸：我比你重12千克。

   你能提出什么数学问题？并解答。

4、 奶羊：我每天产奶2千克。  奶牛：我每天产奶6千克。

   （1） 奶牛每天比奶羊多产奶多少千克？

   （2）奶牛每天产奶的数是奶羊的几倍？

5、 李东与张亮参加1500米长跑比赛。

   李东：我还差600米就到终点了。

   张亮：我已经跑了700米了。

(1) 张亮再跑几百米就到终点了？

(2) 李东已经跑了多少米？

(3) 张亮和李东一共跑了多少米？

